
Практика — шлях до професійної майстерності: студенти-

обліковці підкорюють підприємства Чернігова. 

 

Завершився важливий етап практичної підготовки студентів 

спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійної програми 

Облік, митна справа і оподаткування. Протягом п’яти тижнів майбутні фахівці 

проходили технологічну практику на провідних підприємствах та в установах 

нашого рідного міста.  

 

 
 

 

 



П’ятитижневий інтенсив дозволив студентам зануритися в реальне 

робоче середовище та перевірити свої знання на практиці. Студенти були 

залучені до роботи бухгалтерських служб підприємств Чернігова, де 

опановували методику документування господарських операцій та ведення 

облікових реєстрів.  

 

 
 

 

 

 



Основна увага під час практики була зосереджена на: 

 організації первинного обліку за допомогою сучасних програмних 

продуктів; 

 особливостях ведення бухгалтерського обліку в умовах воєнного 

стану; 

 складанні фінансової та податкової звітності; 

 вивченні нюансів митного оформлення та оподаткування 

зовнішньоекономічних операцій. 

 

 
 

Ми щиро дякуємо керівникам та головним бухгалтерам підприємств 

Чернігова, які, попри виклики часу, стали наставниками для нашої молоді. 

Студенти мали змогу працювати на базі таких потужних представників 

бізнесу, як ПрАТ «Чернігівський механічний завод», ТОВ «КАРАВАН 

ПЛАСТІК ІНДАСТРІ», ТОВ «Траст-Автотранс», ТОВ «Чистий світ»,  

Варенична «Балувана Галя» та інших партнерських організацій. Досвід 

спілкування з професіоналами-практиками є неоціненним внеском у 

формування майбутнього фахівця. Пряма комунікація з фахівцями-

практиками дозволила студентам проаналізувати відповідність теоретичної 

бази реальним запитам бізнесу Чернігівського регіону. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

За час практики студенти не лише закріпили навички роботи з 

документами, а й навчилися приймати відповідальні рішення, працювати в 

команді та адаптуватися до вимог сучасного ринку праці. Результати практики 

підтвердили високий рівень підготовки здобувачів освіти та їхню готовність 

до виконання функціональних обов’язків на посадах бухгалтерів, податкових 

консультантів та фахівців з митного оформлення. 

Адміністрація коледжу та викладачі випускової циклової комісії 

переконані: такий формат підготовки є запорукою високої 

конкурентоспроможності наших випускників. Ми продовжуємо зміцнювати 

зв’язки з роботодавцями Чернігівщини, щоб освітній процес максимально 

відповідав запитам реального сектору економіки. 

 

 

 

 

 

 



Захист технологічної практики став підсумком тривалої співпраці між 

нашим коледжем та провідними підприємствами регіону. 

 

 
 

Головні висновки за результатами захисту: 

1. Студенти успішно пов'язали теоретичні модулі з обліку, митної 

справи та оподаткування з практичними операціями на робочих місцях. 

2. Більшість звітів відображали специфіку обліку в умовах воєнного 

стану, що є критично важливим для сучасного фахівця. 

3. В щоденниках практики позитивні характеристики від керівників 

практики, які відзначили високу дисципліну та фаховий рівень наших 

здобувачів. 

 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

Результати захисту свідчать: освітньо-професійна програма Облік, 

митна справа і оподаткування готує затребуваних спеціалістів, здатних 

підтримувати економічну стабільність країни. 

 

Вітаємо студентів із успішним захистом звітів з практики! Попереду — 

нові вершини та здобуття професійного диплома. 
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